



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 29/6/2023

پرائیڈ کے مہینے کے دوران، گورنر HOCHUL نے نیویارک کی LGBTQ+ کمیونٹی کی مدد کے لیے \$33.5 ملین کی سرمایہ کاری کا اعلان کیا ہے

LGBTQ+ بزرگوں کے لیے ہاؤسنگ میں \$20 ملین کی سرمایہ کاری -- جس میں \$5 ملین خاص طور پر صنفی تصدیق کی حامل ہاؤسنگ کے لیے شامل ہیں جو ٹرانس کمیونٹی کی حمایت کرتی ہے

نیو یارک تاریخی سوسائٹی میں امریکن LGBTQ+ عجائب گھر کے لیے \$12.5 ملین پر روشنی ڈالی گئی، LGBTQ+ تاریخ اور ثقافت کے لیے وقف اپنی نوعیت کا پہلا عجائب گھر ہے

Lorena Borjas ٹرانس جینڈر اور غیر بانٹری فلاح و بہبود اور ایکویٹی فنڈ کو \$3 ملین تک بڑھانے کا اعلان کیا گیا ہے جس کے ساتھ ٹرانس نوجوانوں کے لیے خودکشی کی روک تھام کے لیے \$1 ملین کی فنڈنگ شامل ہے

گورنر کی جانب سے حال ہی میں نافذ کردہ معروف قومی قانون سازی کی بنیاد پر استوار کیا گیا ہے تاکہ نیو یارک کو ٹرانس افراد کے لیے ایک محفوظ پناہ گاہ بنایا جائے

گورنر Kathy Hochul نے آج نیویارک کے LGBTQ+ شہریوں کے لیے معاونت بڑھانے کی خاطر \$33.5 ملین کی دستیابی کا اعلان کیا ہے، جس میں ٹرانس جینڈر، غیر بانٹری اور صنفی غیر موافق کمیونٹیز میں اضافی سرمایہ کاریاں شامل ہیں جو Lorena Borjas ٹرانس جینڈر اور غیر بانٹری افراد کے فلاح و بہبود اور ایکویٹی فنڈ کی پیش رفت کو وسعت دیں گی اور اس پر مبنی ہیں۔ FY 2024 کے بجٹ میں LGBTQ+ کی تصدیق کرنے والے معمر افراد کے رہائشی پروجیکٹس کے لیے \$20 ملین شامل کیے گئے ہیں، جن میں سے \$5 ملین خاص طور پر صنفی تصدیق کرنے والے ایسے ہاؤسنگ پروجیکٹس کے لیے ہیں جو ٹرانس جینڈر، صنفی غیر موافق، اور غیر بانٹری افراد کی حمایت کرتے ہیں۔ ان سرمایہ کاریوں میں امریکی LGBTQ+ عجائب گھر کو نیو یارک تاریخی سوسائٹی میں ایک نئی مستقل جگہ حاصل کرنے میں مدد دینے کے لیے \$12.5 ملین کے علاوہ نیویارک کے TGNCNB شہریوں کی معاونت کے لیے نوجوانوں میں خودکشی کی روک تھام کی فنڈنگ کی مد میں \$1 ملین بھی شامل ہیں۔

"جبکہ دوسری ریاستوں میں LGBTQ+ لوگوں کے حقوق پامال کیے جا رہے ہیں، وہیں نیویارک اس کمیونٹی کی حفاظت، حمایت اور ترقی کے لیے پہلے سے کہیں زیادہ پُر عزم ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ذہنی صحت کی نگہداشت سے لے کر معاون رہائش تک، میری انتظامیہ نیویارک کے LGBTQ+ شہریوں کو درپیش عدم مساوات اور ناانصافیوں سے نمٹنے کے لیے جامع حل تلاش کرنے کے لیے انتھک محنت کر رہی ہے اور ٹرانس، غیر بانٹری، اور صنفی اعتبار سے غیر مطابقت پذیر کمیونٹی کو درپیش منفرد چیلنجوں سے نمٹنے کے لیے کام جاری رکھے گی۔"

آج کا اعلان مالی سال 2024 کے بجٹ میں شامل \$20 ملین کو اجاگر کرتا ہے جو LGBTQ+ کی تصدیق کے حامل بزرگوں کے رہائشی پروجیکٹس کے لیے، ریاست نیو یارک گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کے ذریعے دستیاب کروائے جائیں گے، جن میں سے \$5 ملین خاص طور پر صنفی تصدیق کرنے والے ہاؤسنگ پروجیکٹس کے لیے ہوں گے جو TGNCNB افراد کی مدد کرتے ہیں۔ یہ فنڈنگ اس بات کو تسلیم کرتی ہے کہ نیویارک کے بزرگ LGBTQ+

شہریوں کو سستی اور تصدیق شدہ رہائش تک رسائی میں الگ چیلنجز کا سامنا کرنا پڑتا ہے اور انہیں اکثر رہائش فراہم کرنے والوں اور پڑوسیوں کی طرف سے یکساں طور پر برا سلوک کیے جانے کے خدشات لاحق ہوتے ہیں۔

یہ اضافہ TGNCNB کمیونٹی کی خدمت کرنے والی ریاستی ایجنسی کے فنڈز میں مالی سال 2024 میں \$3 ملین تک توسیع کر دیتا ہے، جو کہ Lorena Borjas ٹرانسجینڈر اور غیر بائنری فلاح و بہبود اور ایکویٹی فنڈ پر مبنی ہے۔ اس اہم پروگرام کے لیے ریاستی ایجنسی کی مختص رقم میں 50% اضافے کی نمائندگی کرنے والی، اس اضافی فنڈنگ کا مطمح نظر کمیونٹی پر مبنی ایجنسیاں ہوں گی جو کسی نازک وقت میں نیویارک کے نوجوان TGNCNB شہریوں کے لیے خودکشی کے خطرے کو کم کرنے کے لیے کام کر رہے ہیں، جیسا کہ حالیہ تحقیق سے پتہ چلتا ہے کہ خودکشی کی شرح ٹرانس جینڈر افراد میں عام آبادی کے مقابلے میں تقریباً ساڑھے تین گنا زیادہ ہے۔

گورنر Hochul کے FY 2024 کے بجٹ میں امریکی LGBTQ+ میوزیم کو ایک نیا، مستقل گھر محفوظ بنانے میں مدد کرنے کے لیے \$7.5 ملین کیپیٹل فنڈنگ بھی شامل ہے۔ LGBTQ+ عجائب گھر، نیو یارک تاریخی سوسائٹی میں واقع ہو گا، جو ایک نئے کثیر منزلہ شعبے کی بالائی منزل میں اپنا ٹھکانہ بنائے گا جو فی الحال زیر تعمیر ہے۔ اس ماہ کے شروع میں، گورنر Hochul نے نیو یارک تاریخی سوسائٹی کے لیے ریاست نیویارک کی کونسل برائے فنون لطیفہ کی جانب سے بڑے کیپیٹل امپروومنٹ گرانٹس پروگرام کے ذریعے \$5 ملین کے اضافی انعام کا اعلان کیا ہے۔ NYSCA گرانٹ سے جاری توسیعی منصوبے اور LGBTQ+ میوزیم کی تخلیق میں معاونت کی جائے گی، جس کا افتتاح 2026 میں منظور کیا گیا ہے۔

ریاست نیو یارک گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnaukas نے کہا، "HCR کو گورنر کے عزم پر استوار ملک کی اس سرکردہ کوشش میں اپنا کردار ادا کرنے پر فخر ہے تاکہ نیویارک کے TGNCNB شہریوں کی خدمت اور ان کے حفاظت کی جائے اور ان کی ضروریات پوری کرنے والی منصفانہ اور معیاری رہائش کے حق میں سرمایہ کاری کی جائے۔ ان افراد کے لیے رہائش فراہم کرنے سے زندگیاں بدل جائیں گی اور سب کے لیے ایک محفوظ اور زیادہ مساوی جگہ بنانے میں نیویارک کو مدد ملے گی جسے وہ اپنا گھر کہہ سکیں گے۔"

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے دماغی صحت کی کمشنر ڈاکٹر Ann Sullivan نے کہا، "OMH کو ٹرانسجینڈر اور جنس کی تصدیق نہ پانے والے نیویارک کے شہریوں کی حمایت کرنے پر فخر ہے، جنہیں بدقسمتی سے ڈپریشن، منشیات کی لت اور خودکشی کا نمایاں طور پر بہت زیادہ خطرہ لاحق ہوتا ہے۔ گورنر Hochul کی مضبوط قیادت کی بدولت، OMH اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام کر رہا ہے کہ ہماری ریاست کے تمام باشندوں، اور خاص طور پر وہ لوگ جو ماضی میں پسماندگی کا شکار رہے ہیں، انہیں اپنی ضرورت کے مطابق طرز عمل سے متعلق نگہداشتِ صحت تک رسائی حاصل ہو۔"

ریاست نیو یارک کونسل برائے آرٹس کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Mara Manus نے کہا، "جبکہ LGBTQ+ کمیونٹی کی تاریخ میں نیویارک نے ایک اہم کردار ادا کیا ہے، ایسے میں NYSCA کو بہت خوشی محسوس ہو رہی ہے کہ نیویارک تاریخی سوسائٹی میں اہم سرمایہ کاری کرتے ہوئے امریکی LGBTQ+ عجائب گھر کی حمایت کرنا ممکن ہو گا۔ جب ہم اپنی کمیونٹیز کا جشن مناتے ہیں اور ان کی انفرادی تاریخ، شناختوں اور ثقافتوں کو پہچانتے ہیں تو ہماری تمام زندگیوں کو تقویت ملتی ہے۔ NYSCA نے LGBTQ+ کمیونٹی کی صحت اور بہبود کے تحفظ کے لیے گورنر کے عزم کا اظہار کرنے پر انہیں سراہا ہے۔"

ریاستی سینیٹر Brad Hoylman-Sigal نے کہا، "میں گورنر Hochul کو سراہتا ہوں کہ وہ سینیٹ کی رہنما Lorena Stewart-Cousins اور ہماری اسمبلی کے شراکت داروں کے ساتھ کام کر رہی ہیں تاکہ Lorena Borjas ٹرانسجینڈر اور صنفی غیر بائنری فلاح و بہبود اور ایکویٹی فنڈ کی بنیاد پر LGBTQ+ کمیونٹی کی ضروریات کو ترجیح دی جائے اور میرے سینیٹ ڈسٹرکٹ میں نئے امریکی LGBTQ+ عجائب گھر کے لیے لاکھوں ڈالرز حاصل کیے جائیں، تاکہ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد ملے کہ ہماری کمیونٹی کی تاریخ کو کبھی فراموش نہ کیا جائے۔ جبکہ ملک بھر کے ریاستی گھروں میں LGBTQ+ لوگوں پر حملہ کیا جا رہا ہے، ایسے میں مجھے فخر ہے کہ نیویارک ہماری کمیونٹی کے ساتھ مضبوطی سے کھڑا ہوا ہے۔"

رکن اسمبلی **Linda B. Rosenthal** نے کہا، "LGBTQIA+ کمیونٹی کی تاریخ اور ثقافت کے لیے وقف کردہ ایک عجائب گھر بنانا نیویارک کی اقدار کا مظہر ہے۔ جبکہ ملک بھر میں ریاستی مقننہ کی جانب سے LGBTQIA+ کمیونٹی کے حقوق سلب کرنے کے لیے مخالفانہ قانون سازیاں متعارف کروائی جا رہی ہیں اور منظور کی جا رہی ہیں، تو ایسے میں ریاست نیویارک سب کے لیے ایک محفوظ پناہ گاہ کی حیثیت رکھتی ہے۔ مجھے فخر ہے کہ میں، اس سال کے ریاستی بجٹ میں LGBTQIA+ کے اولین مستقل عجائب گھر کے لیے انتہائی ضروری فنڈنگ حاصل کرنے کی کامیاب کوشش کا حصہ ہوں، جو میرے اسمبلی ڈسٹرکٹ کے اندر نیویارک تاریخی سوسائٹی کے اندر قائم کیا جائے گا۔ ایک ایسی جگہ قائم کرتے ہوئے جہاں دنیا بھر کے لوگ ہم جنس پرستوں کے حقوق کی تحریک کے بارے میں دریافت کر سکیں اور جان سکیں، ہم ان تجربات اور چیلنجز کا احترام کریں گے جن کا سامنا اس کمیونٹی نے کیا ہے جبکہ ان کی ثابت قدمی اور کامیابیوں کا جشن بھی منایا جائے گا۔ یہ عجائب گھر نہ صرف ہمارے شہر اور ہماری ریاست کے لیے بلکہ پوری LGBTQIA+ کمیونٹی کے لیے فخر کا مقام بن جائے گا۔"

نیو پرائڈ ایجنڈا کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Elisa Crespo نے کہا، "Lorena Borjas ٹرانسجینڈر اور نان بائنری فلاح و بہبود اور ایکویٹی فنڈ کا آغاز ایک کال ٹو ایکشن کے طور پر کیا گیا ہے تاکہ نیویارک کی مضبوط ٹرانسجینڈر اور صنفی توسیع پسند کمیونٹی کی خدمت کرنے والی تنظیموں کو مساوی طور پر فنڈ اور وسائل فراہم کیے جائیں۔ آج، یہ فنڈ ایک کثیر ایجنسی، ملٹی ملین ڈالر کی ایک سرمایہ کاری ہے جو ہماری کمیونٹی کی صحت اور بہتری کے لیے کام کرنے والی تنظیموں کی مدد کرے گی۔ ہم ذہنی صحت کے ریاستی دفتر میں فنڈ کی توسیع کے بارے میں بہت پُر جوش ہیں - جو کہ نگہداشت کی ایک ایسی شکل ہے جس کی ہماری کمیونٹی کو بہت زیادہ ضرورت ہے۔ ہم اس فنڈ کا مستقبل دیکھنے کے منتظر ہیں، کیونکہ ہم اپنی کمیونٹی کو درپیش مزید سماجی اور معاشی مسائل سے نمٹنے کے لیے کام کر رہے ہیں۔ ہم اس بامقصد سرمایہ کاری کو حقیقت بنانے کے لیے شراکت داری میں کام کرنے پر اپنی ریاست کی قیادت کی تعریف کرتے ہیں۔"

ایکویٹی نیویارک کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Amanda Babine نے کہا، "یہ موسم افتخار ایک تاریخی اہمیت کا حامل رہا ہے۔ اس جون، گورنر Hochul کی بدولت ہم نے یہاں نیویارک میں LGBTQI کی حامی قانون سازی کی ریکارڈ تعداد نافذ کی ہے، جو کہ قومی سطح پر ہونے والی صورت کے برعکس ہے۔"

Melissa Sklarz، ایکویٹی نیویارک کی سیاسی ڈائریکٹر نے کہا، "پرائڈ 2023 سابقہ کارکردگیوں اور کامیابیوں کے ساتھ اختتام پذیر ہو رہا ہے۔ میں ٹرانس سیف ہیون بل پر دستخط کرنے پر گورنر Hochul کی شکر گزار ہوں جو ہم سب کو یاد دلاتا ہے کہ نیویارک، ٹرانس لوگوں اور ان کے خاندانوں کے لیے ایک روشن مینار بنے گا۔ Lorena Borjas صحت اور تعلیم فنڈ کے لیے فنڈز جاری رکھنے پر میں مقننہ کی شکر گزار ہوں، جس کے ذریعے ریاست بھر میں ٹرانس ورک کے لیے مساوات پیدا کی جا رہی ہے۔ یہ فخر، آزادی اور انصاف کے حوالے سے ہے، لیکن مرکزی طور پر، نیویارک میں، یہ فخر ہمیشہ خوشی کا ایک بڑا احساس ہے۔"

SAGE کی ایگزیکٹو نائب صدر Lynn Faria نے کہا، "گورنر Hochul کی طرف سے کئی نسلوں بعد LGBTQ+ کمیونٹی کی حمایت کا مظاہرہ، مہینہ افتخار کے لیے ایک معنی خیز نشان راہ ہے۔ SAGE نے گورنر کے عزم کی ستائش کی ہے کہ ریاست بھر میں LGBTQ+ کی مزید خوش آئند باکفایت بزرگوں کی رہائش کے ترقیاتی کام کو فروغ دیا جائے۔ افسوسناک طور پر، نیویارک کے LGBTQ+ کے بزرگ علمبرداروں نے مالی عدم تحفظ اور رہائش کے عدم استحکام کی بلند ترین سطحوں کا سامنا کیا ہے۔ گورنر کے اس اہم تعاون کے ساتھ، مزید LGBTQ+ بزرگ جلد ہی محفوظ اور تصدیق شدہ بزرگوں والی رہائش تک رسائی حاصل کر سکیں گے جس کی انہیں بہت زیادہ ضرورت ہے۔"

امریکن LGBTQ+ عجائب گھر کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Ben Garcia نے کہا، "ہماری ریاست میں LGBTQ+ کی تاریخ اور ثقافت کے پہلے عجائب گھر کے لیے اس فنڈنگ سے نیویارک کے شہریوں، اور پورے ملک اور دنیا بھر کے لوگوں کے لیے ایک واضح بیان پیش کیا گیا ہے، کہ ہمارے ماضی کی تاریخ اہمیت کی حامل ہے۔ ہمارے منتخب لیڈروں کی طرف سے اس خیال کے تحت یہ سرمایہ کاری کی گئی ہے کہ LGBTQ+ نوجوان اور خاندان ایسی جگہوں کے حقدار ہیں جہاں وہ آبائی دانش سے مربوط ہو سکتے ہیں اور اسے مزید آگے بڑھا سکتے ہیں۔"

نیویارک تاریخی سوسائٹی کی صدر اور CEO، ڈاکٹر Louise Mirrer نے کہا، "ہم نیو یارک تاریخی سوسائٹی میں گورنر Hochul کے کام کی خاطر ان کے عزم کے لیے ناقابل یقین حد تک شکر گزار ہیں کیونکہ ہم اپنی نمائشوں اور پروگرامز کے ذریعے LGBTQ+ کی تاریخ کو وسیع تر سامعین تک پہنچا سکتے ہیں۔ ریاست نیویارک کی جانب سے حالیہ سرمائے کی یہ فنڈنگ ہمارے توسیعی منصوبے کا ایک اہم حصہ ہے کیونکہ ہم نے ایک نیا شعبہ قائم کیا ہے، جو ہماری اپنی چھت کے نیچے امریکی LGBTQ+ عجائب گھر کا خیر مقدم کرے گا۔"

نیویارک سٹی ہم جنس پرست خواتین، مردوں، دو جنسیوں اور ٹرانس جینڈر کمیونٹی سینٹر کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Glenda Testone** نے کہا، "اس سینٹر کو گورنر Hochul، سینیٹر Holyman، رکن اسمبلی Bronson، اور بہت سے کمیونٹی شراکت داروں کے ساتھ مہینہ افتتاح کا اعزاز منانے پر خوشی محسوس ہو رہی ہے کہ ریاست نیویارک ٹرانس نوجوانوں اور ان کے خاندانوں کے لیے ایک محفوظ پناہ گاہ ہے۔ چونکہ ہمارے ملک کے کچھ حصوں میں LGBTQ+ نوجوانوں کو مسترد کرنے کی جانب پیش قدمی کی جا رہی ہے، تاہم ریاست نیویارک کی جانب سے صنفی تصدیق کے وسائل تک محفوظ رسائی کی ضرورت پوری کرنے کے لیے اہم، مثبت اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ ہم اس موسم افتتاح کی کامیابی کو یقینی بنانے کے لیے پُر عزم ہیں تاکہ نیویارک کو ہم سب کے لیے بنا دیا جائے۔"

نیو یارک سٹی میں اس سال کے سالانہ پرائڈ مارچ سے پہلے، گورنر Hochul نے ایک نئے انقلابی قانون پر دستخط کیے جو نیو یارک کو ٹرانس کمیونٹی کے لیے "سیف ہون" بنانا ہے نیز اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ نیو یارک ٹرانس نوجوانوں، ان کے والدین اور ان کے ڈاکٹروں کی اور اس ایک اور قانون کی حفاظت کرے گا جو منشیات کے بے جا استعمال کا علاج معالجہ اور بحالی کی خدمات حاصل کرنے کے ان کے حق کا تحفظ کرتا ہے۔ گورنر نے تین نئے قوانین پر بھی دستخط کیے جو نیو یارک میں قانونی دستاویزات کو اپ ڈیٹ کرتے ہیں تاکہ فرسودہ اور بدنما اصطلاح کو ختم کیا جا سکے۔

گورنر HOCHUL نے دسمبر 2022 میں LGBTQ+ کمیونٹی میں نگہداشتِ صحت کے تفاوت کو دور کرنے کے لیے قانون سازی کے ایک پیکیج پر دستخط کیے تھے۔ 18 سال سے کم عمر کے گھر سے بھاگے ہوئے اور بے گھر نوجوانوں کو اپنی نگہداشتِ صحت کے فیصلے خود کرنے (قانون سازی A.9604/S.8937) اور نرسوں اور گھر پر صحت کے معاملے میں تعاون کرنے والے معاونین کو LGBTQ+ آبادی کے ساتھ کام کے لیے زیادہ سہولیات سے آراستہ کرنے والے (قانون سازی A.1880A/S.2534A) یہ نئے قوانین، خود کو LGBTQ+ کے طور پر شناخت کروانے والے افراد کے لیے نگہداشتِ صحت کے مراکز میں تحفظ کو وسعت دیں گے۔ گورنر نے اس قانون پر بھی دستخط کیے ہیں جس کے مطابق درکار ہے کہ کوئی بھی انشورنس پالیسی جو نسخوں والی دواؤں کے لئے کوریج فراہم کرتی ہو، اس میں PrEP اور PEP کی لاگت کے لئے کوریج شامل ہو۔ یہ دونوں HIV کا پھیلاؤ روکنے کے لیے دو اہم ترین طریقہ جات ہیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418